

## ОБГРУНТУВАННЯ

Відкриті торги з особливостями

**ДК 021 – 2015 (CVP) – 03220000-9 овочі, фрукти та горіхи (буряк столовий, капуста нового врожаю, капуста, листові овочі (петрушка, кріп), редиска, цибуля зелена очищена, морква, помідори тепличні, огірки тепличні, цибуля ріпчаста, часник, яблука)**

**Очікувана вартість закупівлі : 563 380,00 грн.**

**Ідентифікатор закупівлі UA-2023-05-09-008656-а**

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

№ з/п	Найменування	Опис та характеристика товару	Фасування	Одиниця виміру	Кількість
1.	Буряк столовий	Буряк має бути салатного сорту, свіжим, вінегретним, вирощеним у природних умовах без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжим, чистим, достатньої зрілості, не зів'ялим, не тріснутим, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням. Товарний сорт – перший. Смак і запах – властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Внутрішня будова – м'якуш соковитий, темно – червоний різних відтінків залежно від особливостей ботанічного сорту. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки, без ГМО.	вагова	кг	700
2.	Капуста нового врожаю	Качани повинні бути свіжими, здоровими, цілими, щільними, не ушкодженими сільськогосподарськими шкідниками. Мати нормальний запах властивий даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку, без загнилих, жовтих, зів'ялих та забруднених листків. Не пошкоджена шкідниками. Харчові добавки та ароматизатори відсутні. Без ГМО.	вагова	кг	2000
3.	Капуста	Качани повинні бути свіжими, здоровими, цілими, щільними, не ушкодженими сільськогосподарськими шкідниками. Мати нормальний запах властивий даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку, без загнилих, жовтих, зів'ялих та забруднених листків. Не пошкоджена шкідниками. Харчові добавки та ароматизатори відсутні. Без ГМО.	вагова	кг	600
4.	Листові овочі	Зелень повинна бути молодою, свіжою, без квіток	вагова	кг	100

	(петрушка)	та крупних стеблин, без гнилі, не пожовкла, не пошкоджена, не прим'ята, без землі, високої якості.			
5.	Листові овочі (кріп)	Зелень повинна бути молодою, свіжою, без квіток та крупних стеблин, без гнилі, не пожовкла, не пошкоджена, не прим'ята, без землі, високої якості.	вагова	кг	100
6.	Редиска	Овочі повинні бути цілими, свіжими, чистими, незів'ялими, правильної форми та одного розміру, без ознак гнилі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень та ушкоджень шкідниками.	вагова	кг	200
7.	Цибуля зелена очищена	Цибуля повинна мати свіже перо зеленого кольору довжиною 20 – 25 см, маса цибулини, характерна для даного виду складає не менше 35-40 грамів. При доставці не допускаються в'ялі, пожовклі і гнилі пера, цибулина має бути зачищена, без налиплої землі.	вагова	кг	300
8.	Морква	Морква має бути свіжою, столовою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чиста, не зів'яла, здорова, достатньої зрілості, ціла, не тріснута, без зайвої зовнішньої вологості, без бадилля, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, типових для даного сорту форми і забарвлення. Пакування - сітка. Запах і смак властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. За типом використання – морква харчова. За кольором – помаранчево – червона. За класами якості – перший клас: очищена від землі сухим способом. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю, та сторонніми запахами. Без ГМО.	вагова	кг	800
9.	Помідори тепличні	Томати свіжі, середнього розміру, вирощені в природних умовах. Плоди свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, типової для ботанічного сорту форми, з плодоніжкою або без плодоніжки, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками, без ознак гнилі та механічного пошкодження, неперезрілі, без зайвої вологості, без стороннього запаху і присмаку.	вагова	кг	800
10.	Огірки тепличні	Огірки свіжі - сорт вищий. Плоди цілі, свіжі, здорові, чисті, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, з плодоніжкою або без неї, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без ознак гнилі. Розмір – короткоплідні 8-10 см.	вагова	кг	500
11.	Цибуля ріпчаста	Зовнішній вигляд – відбірні цибулини, визрілі, цілі, свіжі, сухі, вирощеною в природних умовах, без перевищення вмісту хімічних речовин, за формою і забарвленням властиві ботанічному сорту, з добре висушеними верхніми лусочками і висушеною шийкою від 2 до 5 см включно, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами: без механічних пошкоджень. Товарний сорт –	вагова	кг	700

		вищий. Смак і запах – властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Не допускається цибуля підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Упаковка – сітка. Без ГМО.			
12.	Часник	Плоди визрілі, сухі, чисті, здорові, цілі, з короткими сухими корінчиками, з добре підсушеною шийкою, з обрізаним бадиллям або стрілкою, незабруднені, в поперечному діаметром не менше 2,5см, без ознак гnilі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень та ушкоджень шкідниками.	вагова	кг	50
13.	Яблука	Яблука мають бути солодкі, кисло-солодкі на смак. Плоди мають бути середнього розміру, цілі, здорові, чисті, щільні, без механічних пошкоджень та тріщин, без ознак гnilі, пошкоджень шкідниками, уражених хворобами, в'ялих, підморожених, колір відповідно до сорту, без плям. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.	вагова	кг	1000